A40



中華拾錦

派對暨奪冠大型慶典。

中國水手逐大西洋帆船賽

據新華社北 京28日電 據 組委會28日消 息,經過三年 在法國的艱苦 學習,今年47 歲的中國水手 郭川駕駛着瓦



政府嘉獎恒大的慶功酒會。三、11月11日舉行球迷狂歡

之所以於11月11日在天河體育中心舉行奪冠大型慶

薩號帆船(右圖)終於實現了單人橫渡大西洋的 夢——他於日前開始參加法國MINI-TRANSAT 650級別橫渡大西洋帆船賽,由此成為首位參 加該賽事的中國水手。兩年一度的法國MINI-TRANSAT 650級別橫渡大西洋帆船賽,由法國 拉羅謝爾經葡萄牙亞速爾群島到巴西的薩爾瓦 多,賽程4300海里,共分兩個賽段,預計在10 月25日結束。

拳擊世錦賽 常勇首輪出局

香港文匯報訊 (記者 陳曉莉) 2011年拳擊世錦 賽暨倫敦奧運會資格賽在阿塞拜疆巴庫展開第 二日較量。在52公斤級首輪比賽,中國選手常 勇發揮欠佳,以7:18不敵武搏會亞軍、多米 尼加選手阿古埃洛,首輪遭淘汰。因此,中國 隊也錯失了提前獲得奧運會門票的機會。在首 日結束的男子49公斤級首輪比賽中,鄒市明以 16:9擊敗北京武博會季軍、多米尼加隊梅迪納 為中國軍團取得開門紅。

中國男排勝印度晉級四強

香港文匯報 訊 (記者 陳曉 莉) 男排亞錦 賽香港時間27 日夜在德黑蘭 結束八強賽較 量,中國男排 直落三局擊敗



印度順利晉級四強,三局比分為27:25、25: 20和25:20。另外,澳洲隊當日以3:1擊敗巴 基斯坦晉級,這樣,四強準決賽,中國隊將再 次遭遇澳洲隊。中國男排曾於26日在領先一局 的情況下被澳洲連扳三局,從而以1:3不敵, 四強再遇,前路凶險。

亞洲盃乒賽

在接受《信息時報》訪問時表示。

「有了中超開幕式作為參照對比,我們只能把冠軍 慶典辦得更加出色、更加成功。」一位恒大高層



香港文匯報訊 (記者 陳曉莉) 第24屆亞洲 盃乒乓球賽28日在長沙揭開戰幕,中國球手 郭躍、郭焱、馬龍及許昕齊齊取得三連勝 以小組第一身份晉級八強。

前世界冠軍郭躍在首兩場女單比賽分以 3:0擊敗韓國選手石賀淨和香港名將帖雅 娜。第三輪面對中華台北選手黃怡樺,首局 郭躍很快佔據場上主動,一路領先下11:9 先勝。第二局郭躍繼續壓制對手,優勢明 顯,11:3再勝。

第三局郭躍依舊表現強勢。不費吹灰之力 以11:7鎖定勝局,3:0完勝對手,連續三 場3:0獲得小組第一。

另一國乒女單名將郭焱首戰3:1逆轉新加 坡名將李佳薇,第二輪3:0完勝香港好手姜 華珺。第三場遭遇日本選手石垣優香,郭焱 氣勢十足,面對實力不強的對手,連贏三局 輕鬆取勝。儘管首場對陣李佳薇時稍顯慢 熱,但後兩場比賽進入狀態很快,與郭躍一 樣斬獲三連勝,贏得小組第一順利出線。

男單方面,國乒球手馬龍第三輪對陣新加 坡的楊子。首局馬龍完全壓倒對手,以11: 3大勝。第二局馬龍再接再厲,儘管遭遇一 定的阻擊,還是以11:9勝出。第三局馬龍 依舊沒有給對手機會,順利拿下比賽,總比 分3:0獲勝,奪取三連勝。

另一國乒新鋭許昕第三輪遭遇中華台北名 將蔣澎龍,首局許昕輕鬆勝出,第二局也沒 有遇到太多挑戰,強大的攻勢完全壓倒對 手,以11:4再下一城。第三局許昕也未受 到任何考驗,11:6結束戰鬥,總比分3:0 完勝三連勝。

亞洲盃乒乓球賽只設男、女單打兩個項 目,來自中國、日本、韓國、印度等國家和 地區的亞洲排名前16位男、女選手參加。比 賽總獎金為10萬美元。

持獎盃的她興奮地將

其歸功於自己多年皮

划艇訓練鍛煉出的過

人臂力。面對鏡頭,

另一位「收割冠軍」、

多次打破舉重世界紀

錄的廣東姑娘邱紅霞

用英文流利地説:

「這是我第一次見到蔓

香港文匯報訊 (記者 陳曉莉) 在本月23日進 行的一場全國女子籃球俱樂部聯賽——河南對 雲南的比賽中,雙方發生激烈的衝突,幾天 後,籃協對此做出了處罰。

據新浪體育消息,對兩隊處罰的結果是, 河南和雲南隊被通報批評,取消本次比賽的 參賽資格,分別被罰款30000元人民幣。

9月23日,在全國女子籃球俱樂部聯賽河南 對雲南的比賽中,河南隊員吳迪和雲南隊員 曹蓓蒂於完場前發生身體碰撞,雙方因此廝 打起來。而場邊球隊其他人員也衝進場內, 甚至連男隊醫都衝進場內和女隊員打架,從 而爆發大規模群毆事件,比賽一度失控,場 面極其混亂。

對此,中國籃協除處罰兩隊各30000元外, 還對當事人吳迪停賽6個月,曹蓓蒂停賽8場 罰款10000元,對其他參與本次群毆事件的隊 員各罰款5000元。除此之外,對河南領隊連清 陽,教練員王曉梅以及雲南教練孫瑞雲、陰 鈺辰處以警告和通報批評。河南隊醫因為參 與打架被罰款2000元,停止參加一切比賽1 年,並責令兩隊整改。



■雲南球員曹蓓蒂(右)被罰停賽8場 及罰款10000元。 資料圖片



據新華社美國威斯康星拉皮茲27日電 從直升機上望去,9月底的美國威斯康 星州小鎮層林欲染,秋意漸濃,波光粼 粼的水田中漂浮着猶如成千上萬顆紅寶 石般的晶瑩果實,與田間揮汗如雨的收

割身影組成一幅獨具魅力的秋日畫卷。 走近前,一陣陣歡聲笑語傳入耳中, 12名中國「冠軍班」學員正與當地蔓越 莓果農進行一場別開生面的收割比賽。 冠軍班成員、多屆皮划艇世界盃冠軍

越莓,這次經歷太有 趣了, 收割蔓越莓可 比舉重難多了。」

前游泳世錦賽冠軍周雅菲對表示,雖 説學習是第一位,但充分接觸和融入美 國當地人的生活更有助於增長學員們對 於美國的認識,從而結合國內優勢,運 用到以後的工作中,達到更好的效果。

今年4月中旬起,由16位奧運冠軍和 世界冠軍組成的第二期「冠軍班」開始 在美國威斯康星大學麥迪遜分校進行為 期十個月的留學深造。